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Horizontaal

5
9

10
11
12

13
14
17
18
21
22
23

Geeft mijn belang aan. (15)

Bloeiende combinatie van twee
snaarinstrumenten. (7)

Alles verbruiken voor het grimeren. (7)
Werkonderbreking. (15)

Een exact wetenschappelijk vuurwapen
onderzoeken. (8)

Tweestemming gesteente. (6)

Een ME-aanval overdrijven. (9)

Bezorgt explosieven. (3)

Afsluitende uitroep. (7)

Verraderlijke gang. (8)

Berichtgeving is duur voor de bank. (6)
Op vakantie gaan op het voetbalveld. (8)

Verticaal
1 Zo'n heel klein keuteltje heb je nodig. (15)

2
3

4 Waardoor Herman van eigenaar verandert?

6

Ruimdenkend ontlast. (8)
Herstelbetalingen. (8)

(15)

Digitaal werkend detectivebureau? (14)

7 Middelbare schoolklas. (9)

8 Hotelkamer voor de ballerina. (9)
15 Voor de rest krijgt een Duitser geen thee. (6)
16 Pas actief worden als het werk gedaan is. (6)
19 Om op te zetten en op te zitten. (4)
20 Dat dier kan heel boos worden. (4)



